
 طرح اقدام ملی مسکن برای ساخت ۴۰۰ 
هزار واحد مسکونی در کشور در واقع بستر 
سازی و فراهم آوردن زمینه رونق تولید در 
حوزه مسکن و ساختمان و جبران عقب 
ماندگی سال های گذشته است و براساس 
مطالعات طرح جامع مسکن هم اکنون به 
طور متوسط کشور سالانه به ساخت ۹۰۰ 
هزار واحد مسکونی نیاز دارد که علاوه بر 
پوشش نیازهای جدید در حوزه مسکن، 
بتوان عقب ماندگی سال های قبل در این 
زمینه را نیز جبران کرد و عرضه و تقاضای 

مسکن را به حد تعادل رساند. 
زمین بیشترین بخش از قیمت 

تمام شده تولید مسکن 
رونق اقتصادی، ایجاد و افزایش اشتغال 
در بخش های مرتبط از جمله صنعت، 
تولید و خدمات از سوی مسئولان بخش 
مسکن بعنوان هدف های دیگر برنامه ریزی 
و عملیاتی سازی طرح اقدام ملی ساخت 
مسکن در سراسر کشور عنوان می شود.
البته از آنجا که بیشترین بخش از قیمت 
تمام شده برای تولید مسکن مربوط به زمین 
است و دولت برای کنترل بازار مسکن و 
رونق آن وارد شده است با اختصاص زمین 
های دولتی به سازندگان بخش خصوصی و 
دیگر اقداماتی که در این طرح برای کاهش 
قیمت تمام شده مسکن انجام شده است می 
توان امیدوار بود که بحرانی که طی دو سال 
اخیر در حوزه مسکن ایجاد شده است گذر 
کند و علائم ثبات و آرامش در بازار مسکن 

مشاهده شود.
تسهیلات ساخت مسکن به 
اشخاص دارای زمین )خود 

مالکی( 
وزارت راه و شهرسازی به تازگی اعلام کرده 
از ابتدای اجرای طرح نهضت ملی مسکن 
تا تیرماه ۱۴۰۲ یک میلیون و ۴۷۶ هزار و 
۹۹۱ واحد در قالب های گوناگون در سراسر 
کشور در دست ساخت است. از این تعداد 
۱۲۳ هزار و ۹۷۲ واحد در قالب نوسازی 
بافت‌های فرسوده، ۱۲۴ هزار و ۱۵۴ واحد در 
دست ساخت برای تامین مسکن کارکنان 
نیروهای مسلح، ۱۱۹ هزار و ۵۷۹ واحد 
ظرفیت واحد مسکونی قراردادهای منعقده 
برای پرداخت تسهیلات ساخت مسکن به 

اشخاص دارای زمین )خود مالکی( و ۲۹۵ 
هزار و ۳۱۹ واحد تعداد واحدهای مسکونی 
در دست ساخت جهت نوسازی  مسکن 
روستائی است.در بخش تامین زمین نیز 
ساخت مسکن و تامین خدمات زیربنایی و 
روبنایی شهرهای جدید و نوسازی بافت‌های 
فرسوده شامل مواردی است که بخشی 
از آن شامل تدوین برنامه تفصیلی تولید ۴ 
میلیون مسکن طی چهار سال به تفکیک 
استان‌ها و شهرهای مختلف کشور و تأمین 
زمین به استعداد بیش از ۱.۸  میلیون واحد 

مسکونی است.
۳۱۱ هزار متقاضی مسکن در 

شهرهای جدید 
علیرضا جعفری مدیرعامل شهرهای 
جدید کشور است وی در رابطه با روند 
اجرای طرح ملی مسکن در شهرهای 
جدید کشور گفت: یک میلیون و ۴۷۶ 
هزار واحد نهضت ملی مسکن به مرحله 
اجرا رسیده که از این تعداد ۱۷۷ هزار 
واحد در شهرهای جدید قرار دارد وشرکت 
عمران شهرهای جدید تاکنون مراسم آغاز 
عملیات اجرایی دو بسته ۱۰۰ هزار واحدی 

نهضت ملی مسکن را طی دو مرحله برگزار 
کرده است.وی افزود: در مجموع بالغ بر 
۳۱۱ هزار نفر متقاضی مسکن در شهرهای 
جدید ثبت‌نام کردند که از این تعداد ۱۷۷ 
هزار نفر واجد شرایط شدند و ساخت 
مسکن برای آن‌ها در حال عملیاتی شدن 
است. عملیات احداث مسکن برای ۱۵۰ 
هزار متقاضی بدون مشکل در حال انجام 
است و ۲۷ هزار واحد دیگر نیز برای اجرا 
در برنامه قرار دارد.جعفری ادامه داد: برای 
اجرای مناسب طرح نهضت ملی مسکن 
تامین زمین با الحاق و همچنین تغییر 
کاربری‌های مجاز و تعریف شهرک‌های 
منفصل در حال پیگیری است. بخشی 
از تعهد شرکت عمران شهرهای جدید 
در خصوص طرح نهضت ملی مسکن در 
شهرک‌هایی که به زودی کار احداث آنها 
آغاز خواهد شد، عملیاتی می‌شود. جعفری 
همچنین در خصوص شهرهای جدیدی 
که اراضی محدود و تقاضای بالا دارند  
اذعان داشت: این شهرها شامل شهرهای 
پرند، صدرا، گلبهار، بهارستان، فولادشهر 
و سهند می باشند.البته تلاش می‌کنیم 

تا با تمهیدات ویژه وارد شویم و بتوانیم 
پاسخگوی نیاز مردم به مسکن و تامین 

زمین باشیم.
زمین‌های ۲۰۰ متری برای 

خانواده های دارای سه فرزند
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه 
در خصوص برنامه‌های آن شرکت برای 
واگذاری زمین به خانوارهای دارای سه 
فرزند و بیشتر نیز تصریح کرد: اجرای این 
طرح یکی از اهداف مهم شهرهای جدید 
در کنار  اجرای نهضت ملی مسکن است 
.وی گفت: هم اینک برای خانوارهای دارای 
۳ فرزند و بیشتر زمین‌های ۲۰۰ متری با 
ارزش یک میلیارد و ۱۷۰ میلیون تومان 
تخصیص داده می‌شود و مابه التفاوت برای 
هزینه ساخت و هزینه جانبی برآورد و به 

متقاضیان اعلام خواهد شد.
ظرفیت‌های جدیدی برای 
تامین زمین در اجرای طرح 

جوانی جمعیت
جعفری تاکید کرد: شهرهای جدید در 
تلاش است تا در سال جاری ظرفیت‌های 
جدیدی را برای تامین زمین در اجرای 

طرح جوانی جمعیت فراهم کند.معاون 
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه در 
بخشی از شهرهای جدید به دلیل تقاضای 
بالا محدودیت زمین وجود دارد، گفت: در 
هماهنگی با قرارگاه نهضت ملی مسکن، 
ستاد وزارتخانه و استان‌هایی که کمبود 
زمین دارند مقرر شد تا در مناطقی که به 
عنوان ظرفیت جوانی جمعیت پیش‌بینی 
شده است واگذاری زمین انجام شود که 
البته کمی زمانبر خواهد بود.مدیرعامل 
شرکت عمران شهرهای جدید با اشاره به 
اینکه بسیاری از متقاضیان جوانی جمعیت، 
ساکن کلانشهرهای اصلی هستند تصریح 
کرد: ظرفیت‌های موجود در شهرهای جدید 
در مناطقی که زمین وجود دارد در اختیار 
اجرای این طرح قرار می‌گیرد و هم‌اکنون در 
شهرهای جدید برای اجرای قانون جوانی 
جمعیت، بیش از ۱۴ هزار و ۵۰۰ تقاضا 
ثبت شده است که تقاضاهای موثر در دست 
بررسی قرار دارد و ظرفیت‌سازی برای این 
۱۴ هزار و ۵۰۰ نفر در دستور کار است و در 
صدد هستیم تا تعهد خود را در این بخش 

انجام بدهیم.
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وزیر نفت: ایران از سهمش در 
میدان آرش نمی‌گذرد

وزیر نفت با اشاره به مذاکرات وزارت امور 
خارجه درباره موضوع توسعه میدان آرش 
گفت: انتظار داریم مباحث مربوط به این 
میدان را هم از طریق مذاکره با طرف کویتی 
حل و فصل کنیم؛ جمهوری اسالمی ایران از 

سهمش در میدان آرش نمی‌گذرد.
به گزارش شانا، جواد اوجی در حاشیه 
بازدید از هفدهمین نمایشگاه بین‌المللی 
ایران‌پلاست در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
برگزاری نمایشگاه‌هایی مانند ایران‌پلاست 
تازه‌ترین  جریان  در  می‌شود  سبب 
دستاورد‌های صنعت پلاستیک طی یک 

سال اخیر قرار بگیریم.
وی افزود: ایران‌پلاست تنها برگزاری یک 
نمایشگاه نیست، بلکه بحث ارائه توانمندی‌ها، 
تجهیزات و ادواتی است که در این حوزه اتفاق 
می‌افتد. این رویداد فرصتی مطلوب برای 
تولیدکنندگان است تا در جریان توانمندی 
یکدیگر در زمینه صدور خدمات فنی و 

مهندسی و… قرار گیرند.
وزیر نفت با اشاره به دیپلماسی وزارت نفت 
در دولت سیزدهم گفت: جدای از ورود به 
موضوع پالایشگاه‌های فراسرزمینی، کار روی 
پتروشیمی‌های فراسرزمینی را هم با همت 
متخصصان و سازندگان توانمند در کشور 

آغاز کرده‌ایم.
اوجی در زمینه همکاری‌های وزارت نفت با 
روسیه تصریح کرد: اکنون ما قرارداد توسعه 
هفت میدان بزرگ نفتی را با شرکت‌های 
بزرگ و توانمند روس داریم که فاز‌های 
نخست بعضی از این میدان‌ها هم به تولید 
رسیده است. تفاهم‌نامه‌هایی هم در بخش 
بالادست و پایین‌دست با شرکت‌هایی از 
جمله گازپروم روسیه داریم که امیدواریم این 
تفاهم‌نامه‌ها به‌زودی به قرارداد تبدیل شود.

وی درباره تازه‌ترین اقدام‌های وزارت نفت 
برای توسعه میدان آرش گفت: همان‌طور که 
پیش از این نیز گفته‌ایم و وزارت امور خارجه 
هم پیش از این اعالم کرده است، جمهوری 
اسلامی ایران از سهمی که در میدان آرش دارد 

نخواهد گذشت.
وزیر نفت ادامه داد: الحمدالله با مذاکراتی که 
از سوی وزارت امور خارجه انجام شده، مانند 
دیگر میدان‌های مشترک که با همسایگان از 
مسیر مذاکره توسعه می‌دهیم، انتظار داریم 
مباحث مربوط به این میدان را هم از طریق 

مذاکره با طرف کویتی حل و فصل کنیم.
اوجی درباره تازه‌ترین اقدام‌ها درباره 
پتروشیمی میانکاله یادآور شد: هر طرحی که 
در کشور مجوز سازمان حفاظت محیط زیست 

را دریافت کرده باشد، عملیاتی می‌شود.
ورود به بخش زنجیره ارزش 

تحریم‌ناپذیر است
وی درباره صادرات میعانات گازی نیز تصریح 
کرد: فروش میعانات گازی یکی از دغدغه‌های 
این دولت در آغاز کار خود بود. متأسفانه 
در دولت قبل نزدیک به ۷۸ میلیون بشکه 
میعانات گازی روی آب داشتیم. پیشنهاد‌هایی 
هم در این ارتباط داده بودند که مکاتبات 
وزیر پیشین نفت با رئیس‌جمهوری پیشین و 
ابراهیم رئیسی، رئیس دولت سیزدهم مبنی 
بر خرید ۱۲ کشتی برای ذخیره میعانات 

گازی موجود است.
وزیر نفت ادامه داد: الحمدالله با آغاز به‌کار 
دولت سیزدهم و تلاش جهادی در وزارت نفت 
بازار‌های مطلوبی را در این بخش پیدا کردیم، 
هم مصارف میعانات گازی در کشور افزایش 
یافت و هم بازار‌های بسیار مطلوبی در بخش 

صادرات پیدا کردیم.
اوجی، تولید میعانات گازی ایران را نزدیک 
به ۷۰۰ تا ۷۵۰ هزار بشکه در روز اعالم کرد 
و گفت: ما در بحث میعانات گازی جدای از 
اینکه هیچ بشکه‌ای روی آب نداریم، تعهد‌ها 
و مصارفی هم که در این بخش داریم بیش از 

تولیدمان است.
وی درباره برنامه دولت در زمینه تکمیل 
زنجیره ارزش تصریح کرد: در دو دهه گذشته 
توجهی از سوی دولت‌ها در بخش زنجیره 
ارزش به‌ویژه در بخش پتروشیمی نشده بود 
و بیشتر سرمایه‌گذاری در زمینه تولید مواد 
پایه یا صنایع مادر پتروشیمی بود، اما در این 
دولت خوشبختانه طرح‌های زیادی شناسایی 
و مطالعات آن‌ها انجام و عملیات اجرایی 
بعضی از این طرح‌ها نیز بیشتر از سوی بخش 

خصوصی آغاز شده است.
وزیر نفت با بیان اینکه بنا داریم تا پایان 
دولت سیزدهم تا جایی که امکان دارد وارد 
زنجیره ارزش شویم، زیرا ورود به بخش 
زنجیره ارزش تحریم‌ناپذیر است، گفت: ورود 
به این بخش‌ها ارزآوری خوب، اشتغال‌زایی، 
جلوگیری از خام‌فروشی و تحقق اقتصاد 

مقاومتی را به همراه دارد.
اوجی با بیان اینکه با وجود تحریم‌ها بیش از 
۲۱۲ شرکت خارجی در این نمایشگاه شرکت 
کرده‌اند، افزود: دیگر آرام آرام تحریم‌ها برای 
صنعت نفت و گاز ایران بی‌معنا و بی‌اثر 
می‌شود. ما به همت ۱۰ هزار متخصصی 
که در صنعت نفت داریم توانسته‌ایم به 
دستاورد‌های خوبی در این بخش دست 
یابیم. در بحث صادرات هم هر جایی که اراده 

کنیم، صادرات را انجام می‌دهیم.

خبر
افزایش ۳۲ درصدی صادرات 

آبزیان کشور تا پایان مرداد
 مدیرکل دفتر بهبود کیفیت، فرآوری و توسعه بازار آبزیان سازمان 
شیلات ایران گفت: بیش از ۸۳ هزار تن آبزی به ارزش معادل 
۱۴۰ میلیون دلار در پنج ماهه ابتدای سال جاری صادر شد که در 
هم‌سنجی با پارسال از نظر وزنی و ارزشی رشد ۳۲ درصدی نشان 

می‌دهد. به گزارش وزارت جهاد کشاورزی، »عباس مختاری« 
افزود: در این بازه زمانی صادرات میگو به مقدار ۱۱ هزار و ۱۰۴ 
تن و به ارزش ۳۷.۶ میلیون دلار بوده که نسبت به پنج ماهه 
۱۴۰۱ از نظر مقدار ۴۶ درصد و از لحاظ ارزشی ۴۸ درصد 

افزایش نشان می‌دهد.
وی ادامه‌داد: صادرات انواع خوراک آماده آبزیان از ۱۵ هزار و ۲۳۶ 
تن و به ارزش ۱۰.۲ میلیون دلار در پنج ماهه ۱۴۰۱ به مقدار ۲۸ 
هزار و ۶۲۸ تن و به ارزش ۲۳.۶ میلیون دلار در پنج ماهه امسال 

رسیده است.
مختاری اظهار داشت: این میزان صادرات خوراک آماده آبزیان 
۸۸ درصد از لحاظ وزنی و ۱۳۲ درصد به لحاظ ارزشی افزایش 

نشان می‌دهد.
وی تصریح‌کرد: صادرات انواع تون ماهیان در مدت یاد شده به 
مقدار سه‌هزار و ۳۴۷ تن و به ارزش ۲.۹ میلیون دلار طبق آمار 
گمرک ثبت شده که نسبت به مدت مشابه در سال گذشته، از نظر 
وزنی ۱۴۲ درصد و به لحاظ ارزشی ۱۹۸ درصد رشد داشته است.

‌

خبر
معاون وزیر نیرو:

کنترل جدی برداشت آب از 
چاه‌های کشاورزی از پاییز

معاون آب و آبفای وزارت نیرو گفت که از مهرماه 
امسال باید با جدیت تمام، کنترل برداشت آب از 
چاه‌های کشاورزی با استفاده از کنتورهای برق در 

دستور کار قرار گیرد.
به گزارش وزارت نیرو، »محمد جوانبخت« در 
نشست سراسری مدیران ستادی و مدیران عامل آب 
منطقه‌ای کشور که به منظور ادامه بررسی آخرین 
وضعیت و زمان بهره‌برداری از پروژه‌های اولویت‌دار 
و اضطراری بخش آب کشور برگزار شد، افزود: اکنون 
در استان‌ها و مناطق مختلف کشور، مقدمات لازم 
برای مدیریت توامان آب و برق انجام شده است و در 

مراحل جدی اجرا و پیشبرد پروژه‌ها هستیم.
وی یادآور شد: در اجرای تکلیف قانونی بند »ع« 
تبصره هشت قانون بودجه امسال، لازم است همه 
ابلاغیه‌های مربوطه در استان‌های مختلف به صنایع 
مصرف‌کننده آب مبنی بر ارائه برنامه آب جایگزین 
یا بازتخصیص آب مصرفی در چند روز باقی‌مانده از 

شهریور ماه، کامل شود.
جوانبخت با اشاره به اهمیت پیشبرد به موقع 
طرح‌های اولویت‌دار، خاطرنشان‌کرد: انتظار ما این 
است که مدیران استانی با قوت بیشتر در چارچوب 
برنامه زمان‌بندی شده، پیشبرد پروژه‌ها به ویژه 
پروژه‌هایی که تخصیصات لازم برای آن واگذار شده 
را در دستورکار قرار دهند و در برنامه زمان‌بندی 

تسریع دهند.
 کارشناسان مصرف آب در بخش کشاورزی را پاشنه 
آشیل آب عنوان و افزایش بهره وری، تغییر الگوی 
آبیاری و تغییر الگوی کشت را مهم ترین راهکارها 
برای مدیریت مصرف بهینه در این بخش بیان 

می‌کنند.
رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودرو تهران: 

فعلا خریداری در بازار وجود 
ندارد

میزان :رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودرو تهران 
از افزایش قیمت خودرو خبر داد و گفت: با وجود 
افزایش قیمت، اما فعلا خریداری در بازار وجود 
ندارد.سعید موتمنی، رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران 
خودرو تهران اظهار کرد: برخی از خودرو‌های داخلی 
و خارجی با افزایش قیمت مواجه شده‌اند که این 
افزایش قیمت بر اثر کاهش عرضه بوده است.به 
گفته وی، معاملات خودرو همچنان در نقطه صفر 

قرار دارد و خریداری در بازار وجود ندارد. 
موتمنی اعلام کرد: خریداران در انتظار تصمیم‌های 
جدید برای واردات خودرو هستند و تنها در صورتی 
به بازار مراجعه می‌کنند که نیاز واقعی داشته باشند. 
رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودرو تهران با تاکید 
بر اینکه نرخ تورم، نوسانات ارزی، انتشار اخبار 
سیاسی و اقتصادی بر بازار خودرو اثرگذار است، 
گفت: خودرو به‌عنوان کالای سرمایه‌ای دیگر 
شناخته نمی‌شود و در صورتی که عرضه بیش از 
وضعیت موجود افزایش پیدا کند این کالا به کالای 

مصرفی تبدیل خواهد شد. 
وی با اشاره به اینکه در چند ماه گذشته فعالیت 
سرمایه‌گذاران در بازار خودرو کاهش یافته است، 
اظهار کرد: اکنون در بازار خودرو اکثر متقاضیان، 
مصرف‌کننده واقعی هستند و تنها درصد کمی 

سرمایه‌گذار در بازار وجود دارد. 
به گفته موتمنی، قیمت برخی خودرو‌های مونتاژی 
به پایین‌تر از نرخ مصوب رسیده است، به همین علت 
خرید خودرو برای مشتریان با هدف سرمایه‌گذاری 

دیگر جذابیت ندارد.

فروش طلای دست دوم در فضای 
مجازی نیازمند مجوز است

ایمنا : نایب رییس اتحادیه طلا و جواهر اصفهان 
گفت: اگر کانالی در فضای مجازی اقدام به خرید و 
فروش طلای دست دوم کند، مورد پیگرد قانونی 
قرار خواهد گرفت، زیرا فعالیت صنفی در فضای 
مجازی نیازمند پروانه کسب فضای مجازی است.
حسین حافظی اظهار کرد: فروشندگان طلای دست 
دوم در درجه اول به چرخه تولید آسیب می‌زنند و 
همچنین از نظر بهداشتی نیز خرید این نوع طلا نیز 

مشکل دارد.
وی افزود: علاوه بر این با توجه به ممنوعیت خرید و 
فروش طلای دست دوم فاکتور قانونی هم برای آن 
وجود ندارد بنابراین زمانی که شخص خریدار برای 
فروش و یا تعویض آن طلا به مشکل بر می‌خورد. 
به طور کلی اگر کانالی در فضای مجازی اقدام به 
خرید و فروش طلای دست دوم کند، مورد پیگرد 
قانونی قرار خواهد گرفت. زیرا فعالیت صنفی در 
فضای مجازی نیازمند پروانه کسب فضای مجازی 
است یعنی حتی کسی پروانه فعالیت داشته باشد 
نیز نمی‌تواند به واسطه آن پروانه در فضای مجازی 

خرید و فروش کند.

ساخت نزدیک به یک و نیم میلیون واحد مسکن در طرح ملی 
معاون وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد:

»آگهي ابلاغ رأي«
به كارمندان ذيل الذكر كه به مجازات اداری محکوم شده اند بنا به تجويز تبصره ماده 302 ق.آ.د.م. دريك نوبت ابلاغ مي گردد كه از تاريخ نشر اين آگهي ظرف مدت سي روز مي توانند به نشاني هيئت واقع 

در اهواز - كوي فدائيان اسلام - نبش خيابان شهريور - جنب درمانگاه شهيد بهشتي - ساختمان شماره 105 و يا واحد امور اداري ذيربط مراجعه و نسبت به رأي صادره اعتراض نمايند. 
درصورت عدم مراجعه، پس از انقضاي مهلت )سي/30 روز( رأي صادره قطعي و لازم الاجرا مي باشد.

مجازاتشماره رأيتاريخ رأيشماره كارمندينام پدرنام و نام خانوادگيرديف

بازخريد خدمت با پرداخت 30 روز حقوق مبنای مربوط در قبال هر سال خدمت5835351402/5/1670011نصرت الهپيمان جودكی1

بازخريد خدمت با پرداخت 30 روز حقوق مبنای مربوط در قبال هر سال خدمت5747081402/5/1670071قربانعلیمينا رضازاده كته سری2

بازخريد خدمت با پرداخت 30 روز حقوق مبنای مربوط در قبال هر سال خدمت5790251402/5/1670081هاشم علیابوذر ميرزائی پيامن3

اخراج از دستگاه متبوع6236621402/4/570651غفارمجتبی زارعی يالقوز آغاجی4

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت سورنا بردیا فلز 
)سهامی خاص (به شماره ثبت 11886 و شناسه ملی 14005131531

بدينوسيله از كليه سهامداران يا نمايندگان قانونی ايشان دعوت به عمل می آيد در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
كه راس ساعت 8صبح روز پنج شنبه  1402/7/6در محل شهركرد، خيابان دستغيب، كوچه 5، پلاک 6 تشکيل می گردد حضور 

بهم رسانند.
دستور جلسه به شرح ذیل می باشد :

1- استماع گزارش حسابرسی 
2- رسيدگی به حساب های مالی )تراز مالی (منتهی به سال 1397الی 1401

3- تعيين سود و زيان 
4- افزايش يا كاهش سرمايه شركت 

سیروس خدابخشی - مدیر عامل شرکت سورنا بردیا فلز

شناسه آگهی: 1567902 هیئت هفتم بدوي وزارت نفت   ) مستقر در  شرکت ملي مناطق نفتخیز جنوب (
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